★信息快车

(9月4日)

洋县 近日,陕西省洋县 检察院修订完善了《公益诉讼案 件线索举报奖励办法》。该《办 法》共11条,对举报线索范围、举 报途径、举报方式、奖励标准等作 出了详细规定,将有效提升社会 公众向检察机关提供公益诉讼案 件线索的积极性,进一步拓宽公 益诉讼案件线索来源渠道。

(张宏刚)

梅州梅县 近日,广东省梅州市梅县区检察院联合该区妇联成立家庭教育指导中心,并签署《关于在涉未成年人案件中联合开展家庭教育指导工作的实施意见》。该院将在相关案件的办理过程中,根据个案情况,有效链接妇联力量,积极开展家庭教育指导。

(刘晓 罗增君)

龙岩永定 近日,福建省龙岩市永定区检察院邀请人民监督员,对该院今年办结的案件进行办案质量常规抽查,同时邀请人民监督员观摩该院检察官出庭情况,进行听庭评议,进一步推进人民监督员"全覆盖+实质化"监督检察办案。

(廖翠华)

纳雍 近日,贵州省纳雍县检察院在该县司法局召开2024年社区矫正巡回检察反馈会,并向该局送达反馈意见书。会上,该院通报了此次社区矫正巡回检察中发现的问题,并提出整改意见,表示将继续加强与司法行政机关之间的沟通协作,促进法律监督和社区矫正工作双促进、双提升。

(邹妙妙)

当涂 近日,安徽省当涂县检察院干警走进辖区学校开展了一次"国旗下讲话"活动,围绕法治与学习、法治与成长等内容展开,号召学生们懂得用法维权,鼓励学生主动学法、自觉遵法。

(鲁珺雯)

石城 近日,江西省石城县检察院开展反有组织犯罪法普法宣传活动。活动中,检察干警围绕该院开展扫黑除恶斗争的举措,以发放宣传手册、讲解典型案例、提供现场咨询等形式,向群众公讲解反有组织犯罪法的重点内容和有组织犯罪的基本特征、犯罪手段及危害后果,鼓励群众积极检举揭发相关犯罪线索。

(黄腾)

富锦 近日,黑龙江省富锦市检察院召开专题学习会议,集中学习最高人民检察院新修订的《人民检察院司法责任追究院新修订的《人民检察院司法责任制的若用强调。全体检察人员要严格依法履职、实事求是办案、遵循规律作为、强化责任担当、规范司法行为,将相关要求落实在司法办案的全过程。

(张力心)

公 告

雅民杰:关于申请人董俊跃申请执行张民杰追偿权纠纷一案,按州市人民法院作出(2024)豫0482民初1131号民事判决书已发生法律效力,依熙(中华人民共和国民事诉讼法)第九十五条之规定,向你公告送达(2024)豫0482快忽行通知市及报告财产令,内客如下:责令你自公告期满后7日内履行(2024)豫0482民初1131号民事判决书确定的义务,承担本案举件受理费13312.42元及执行费,并如实向本院报告当前及公告发布之日起前一年的财产情况。执行中如果财产状况发生变动。应自财产变动之日起7日内向本院补充报告,拒绝报告或虚假报告,本院将根据情节轻重采取罚款、拘留等措施。自公告之日起经30日视分送达。特此公告。

河南中東电缆有限公司:本院受理王光明诉你建设工程合同一案,现依法向你公告送达起诉状剧本。应诉通知书、举证通知书、开庭传票。原告诉讼请求:依法判令被告张鹏超、被告建安公司支付原告工程款和材料款合计1064912.19元及支付逾期利息;本案诉讼费、鉴定费由被告承担。自公告之日起经300日视为选。提出答辩状和举证期限均为公告期满后15日内。定于2024年10月21日8时30分在本院十一审判庭公开开庭审理,逾期将依法缺席判决。特此通知。

超飞:本院受理原告王洪波与被告起飞天卖合司 纠纷一案, 已审理终结。现依法向你公告送达(2024) 鲁1302民初9638号民事判决书,自公告之日起30日内 来本院银雀山法庭第十一审判庭领取判决书,逾期视 为送达。

劳动保障监察限期改正指令书 扬江人社察今字[2024]第018号

加工人社祭文子(2024) 78(10) 69 江苏川之成建筑工程有限公司: 你单位在接受劳动保障监督检查方面存在问题如下: 本在规定的时间内按照我局下达的(劳动保障监察调查询问书)(扬江人社察询字(2024)第689号)的要求接受询问并提供资料。限你单位自公告之日起5日内按照我局下达《劳动保障监察调查询问书》(扬江人社察询字(2024)第689号内容的要卖到扬州市江都区人力资源和社会保障局劳动监察和调解中裁科接受询问并提供相关资料。联系地址: 扬州市江都区浦江路85号, 扬州市江都区人力资源和社会保障局劳动监察和调解中裁科、联系人: 纪军, 联系电话: 0514-80330096。 起不履行本指令的, 依据《劳动保障监察条例》第三十条第一款第(三)项规定处 2000 元以上 27元以下的罚款。

l定处2000元以上2万元以下的罚款。 **江苏省扬州市江都区人力资源和社会保障局**

本栏邮箱 zf@jcrb.com 编辑 刘正人

(二三版中缝)

★信息快车

(9月4日)

钟山 近日,广西壮族自治区钟山县检察院联合多部门共同开展铸牢中华民族共同体意识暨"检爱同行——共护乡村未成年人健康成长"活动。活动中,检察官来到钟山镇升平村,以生动形象的案例、通俗易懂的语言,向孩子们深入浅出地讲解了未成年人保护法的相关内容。

(欧阳文缘)

定西安定 今年以来,结合"检护民生"专项行动,甘肃省定西市安定区检察院行政、刑事检察部门建立起有效的工作衔接机制,持续强化对电信网络诈骗相关犯罪的打击力度,共办理该类刑事案件22件64人,作出不起诉决定4件7人,对这7人均通过行刑反向衔接督促行政机关进行了行政处罚。

(赵卫喜 庞瑞瑞)

推南谢家集 近日,安徽省淮南市谢家集区检察院举办特邀检察官助理聘任仪式,聘请该区行政执法局、应急管理局、自然资源和规划分局等行政机关的9 名专业人员担任特邀检察官助理。会上,受聘特邀检察官助理就如何为检察工作建言献策、发挥好专业协同作用展开了热烈讨论。

烧平 近日,广东省饶平县检察院联合该县团委、法院等单位开展青少年法治校外实践活动。通过在法庭观摩危险驾驶罪案件庭审过程及检察官现场上法治课等形式,青少年得以近距离感受法律的威严,增强了安全意识和

(黄晓敏 郑苑淇)

榆中 近日,陕西省榆中县检察院在办理高标准农田保护案时,利用无人机航拍完成了辖区高标准农田土地面积认定、作物种植情况调查取证工作。同时,该院邀请水利设计和土地资源管理专业的志愿者参与现场勘验,共同分析讨论现场情况,为督促相关部门依法履职、护航高标准农田建设夯实了证据基础。

自我保护意识。

(徐勤英)

甘南 近日,黑龙江省甘南县检察院联合该县民政局来到辖区内养老机构,开展老年人合法权益保护走访调研活动。在走访中,检察官对养老机构的资质、安全监管等工作进行了调研,对老年人提出的相关法律问题进行解答。

贞丰 近日,贵州省贞丰县检察院干警来到北盘江大峡谷董箐村,开展"保护'鸟中大熊猫'——中华秋沙鸭"专题法治宣讲活动。活动中,检察官向群众详细介绍了国家一级保护动物中华秋沙鸭的生态价值,并通过实际案例与相关法律法规相结合的方式进行宣讲,提高群众的生态环境保护意识。

(曾楷)

宜宾叙州 近日,四 川省宜宾市叙州区检察院在该区 观音镇花甲村设立"油樟林·观 爱"未成年人检察保护驿站。该 院将通过驿站加强农村未成年人 权益保护工作,着力打造集法治 宣传、救助帮扶、心理疏导、分 级分类帮教为一体的未成年人保 护综合阵地。

(夏国伟 李卓)

建始 近日,湖北省建始县检察院与该县公安局会签《关于在办理涉企、涉毒刑事案件中加强监督配合的意见》。《意见》明确,双方应常态化开展同堂业务培训,定期对所办案件开展交叉质量评查,建立涉企、涉毒工作联席会议机制,进一步提升公安执法和检察监督工作水平。

(秦励 刘严翟)

建宁 近日,福建省建宁县检察院组织召开检律协作座谈会,该县司法局、律师事务所代表等参加会议。座谈会上,与会人员重点围绕如何构建良性检律关系、深化检律联系协作等工作进行交流探讨。同时,律师代表就如何充分发挥值班律师作用、规范认罪认罚工作、法律职业共同体建设等提出了建议。

(余芳莉)

本栏邮箱 zf@jcrb.com 编辑 刘正人

(六七版中缝)